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PROHLÁŠENÍ PŘEDSEDY KLUBU 

Vážení rodiče,  
 
začíná nám období tréninků na ledě, a jak už asi všichni víte, tak kvůli rekonstrukci ZS Kotlina jsme nuceni opět 
dojíždět za ledy na okolní stadiony. V letošním roce se bude jednat o měsíce srpen, září, a doufáme, že pouze o 
první týden v říjnu. 
 
REKONSTRUKCE: 
 
Co se týká rekonstrukce ZS Kotlina, tak zatím vše probíhá dle plánu bez větších komplikací, a tudíž by měl být 
dodržen předpokládaný termín dokončení 30.9.2024.  
Podrobnosti a fotogalerii z rekonstrukce najdete na webu: www.bkhb.cz 
Uvědomuji si, že to bude opět náročné z hlediska dojíždění, ale věřím, že to společně zvládneme a v dalších 
letech už si budeme užívat komfortu nově zrekonstruované Kotliny. 
 
INDIVIDUÁLNÍ DOTACE: 
 
Poučeni z minulého roku jsme se Vám snažili jako vedení klubu co nejvíce situaci usnadnit jak z hlediska cesto-
vání, tak z hlediska financí.  
Za klub jsme požádali město HB o individuální dotaci jak na pronájem ledů, tak na dopravu. 
Zda na dotaci dosáhneme a v jaké výši, bude známo v prvním týdnu měsíce září. 
Od vedení města máme příslib, že by žádosti mělo být vyhověno, ale dokud není nic schváleno, nemůžeme 
s tím počítat. 
Proto mohou nastat tyto tři varianty, na které Vás chceme připravit: 
Varianta č. 1) Dotace bude schválena v plné výši = nebudeme vybírat peníze za ledy ani dopravu. 
Varianta č. 2) Dotace bude schválena ve výši 75 % = budeme vybírat peníze zpětně na základě docházky, a to 
pouze poměrnou část nákladů. 
Varianta č. 3) Dotace nebude schválena = budeme vybírat na základě docházky a nákladů spojených 
s dojížděním za ledy na okolní stadiony. 
 
ZIMNÍ STADIONY: 
 
V první polovině srpna budeme využívat ledovou plochu v Pelhřimově, Humpolci (soustředění SŽ) a Žďáru n/S 
viz. tréninkové plány od trenérů a rozpis ledů na stránkách zmíněných stadionů. 
V druhé polovině srpna se přestěhujeme do Ledče n/S a částečně v posledním týdnu srpna do Světlé n/S. 
Asi nejobtížnější měsíc z hlediska časů tréninků a především z důvodu začátku školní výuky bude září. 
Zde se nabízejí zimní stadiony: Chotěboř, Světlá n/S, Humpolec, Ledeč n/S popřípadě Pelhřimov, Žďár n/S a 
Hlinsko. 
Samozřejmě časy tréninků, které bychom chtěli, jsou na těchto stadionech obsazeny vlastními kategoriemi, a 
tak pokud chceme zachovat počet tréninkových jednotek, jak jsme zvyklí na našem stadionu, musíme počítat 
s časy tréninků v brzkých ranních hodinách, poledními tréninky těsně po školní výuce či pozdějším čase po 19 h. 
 
DOPRAVA: 
 
Velkým usnadněním pro Vás bude autobusový svoz do místa tréninku a zpět. 
Proto jsou tréninkové bloky rozděleny na dopolední a odpolední. 
Časy odjezdů a příjezdů budou upřesněny vždy pro daný týden a poslány přes hlavní trenéry či vedoucí do Va-
šich společných skupin. 
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Autobus bude vždy odjíždět a přijíždět z místa ZS Kotlina před hlavním vchodem od bazénu. 
Kontakt na řidiče, pokud by bylo potřeba, je: 
Jiří Toma, tel.: 602 605 297 
 
ZÁVĚR: 
 
Veškeré informace ohledně časů tréninků a místa v měsíci září Vám pošleme bezprostředně po potvrzení pro-
nájmu ze zmíněných zimních stadionů. 
 
Jedno přání závěrem:  
 
„PROSÍM NEHLEDEJME DŮVODY, PROČ JE TO TAK, ČI ONAK,  
ALE POJĎME HLEDAT CESTU, JAK TO SPOLEČNĚ ZVLÁDNOUT“ 
 
Za vedení klubu Vám všem přeji krásný zbytek léta a prázdnin a budeme se těšit při společných setkáních, 
schůzkách či při fandění na zimním stadionu. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
                                                                                                                                 
 
S pozdravem 
     
Miroslav Třetina                                                                                    
Předseda spolku, manažer mládeže BKHB                                         V Havlíčkově Brodě dne 04.08.2024 
Tel.:731 584 565  
Email: tretina@bkhb.cz                                                                                                                   
    
  
                                                                                                                   
                                                                                                                                        
                                                  
 
                                                                                                                           
 


